CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI PER LA COPERTURA DI UN POSTO A TEMPO INDETERMINATO E PIENO DI
ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO CATEGORIA C 1 PRESSO IL SERVIZIO AFFARI GENERALI DEL COMUNE DI CERVENO

ALLEGATO B al verbale n. 3

della Commissione esaminatrice

GRIGLIA DI VALUTAZIONE DELLA SECONDA PROVA SCRITTA DEL 05/09/2017

Elaborato n. ....
CRITERI DESCRITTORI (max/min) PUNTEGGIO
l.a Ottima elaborazione, ampiamente rispondente
alla traccia. Pertinenza di tutti gli elementi descritti. 10-8
1.b Buona elaborazione sostanzialmente rispondente S
. alla traccia. Pertinenza della maggior parte degli s b
PERTINENZA | ¢lementi descritti. s
Peso ponderale ‘ : : : g
35% l.c Elaborazione frammentaria, disorganica con £
passaggi logico-giuridici non pertinenti rispetto alla | 5-3 =
traccia. $
1.d Traccia non svolta o individuazione di passaggi
logico-giuridici assolutamente non pertinenti. 2-0
2.a Elaborazione caratterizzata da completezza di
passaggi logico-giuridici fondamentali richiesti dalla 10-8 e
traccia e presenza di ulteriori elementi accessori. =
2. 2.b Elaborazione caratterizzata dalla  sostanziale =
COMPLETEZZA | ,iesenza dei passagei logico-giuridici fondamentali 7-6 2
Peso ponderale | ~, . . i =]
40% richiesti dalla traccia. g
2.c Elaborazione lacunosa e frammentaria. - o
(&)
2.d Traccia non svolta o assolutamente carente - ~
degli elementi fondamentali.
3.a Ottima chiarezza espositiva e lessicale, nonché e
uso pienamente adeguato del linguaggio e del
formalismo giuridico- amministrativo. 10-8 -
3. , : — : in
CORRETTEZzA| 3-b Sostanziale chiarezza espositiva e uso essenziale 3
DEL del linguaggio e del formalismo giuridico- i
LINGUAGGIO | amministrativo. 7-6 <
Peso ponderale g
25% 3.c Esposizione poco chiara; uso non propriamente g‘
corretto del linguaggio e del formalismo giuridico- 53 é
amministrativo.
3.d Quesito non svolto o utilizzo di linguaggio
assolutamente insufficiente. 2-0

Formula di calcolo del punteggio riparametrato secondo i pesi ponderali di ciascun criterio:

(singolo voto: 33,3 periodico) * peso ponderale
Si calcolano soltanto due cifre dopo la virgola.

Esempio punteggio riparametrato nel caso di peso ponderale 40% = (voto 8:33.3 periodico) * 40 = 9,60

PUNTEGGIO TOTALE

da 29/30 a 30/30 ottimo

da 27/30a 28/30 distinto

da 24/30a 26/30 buono

da 21/30a23/30 | piu che sufficiente

da 18/30 a 20/30 sufficiente
<18/30 insufficiente




